

Главному редактору
Журнала «Международная жизнь»

А.Г. Оганесяну

Уважаемый Армен Гарникович!

Искренне рад поздравить Вас и весь коллектив журнала «Международная жизнь» со знаменательным юбилеем – девяностолетием со дня основания!

Сегодня «Международная жизнь» – журнал, который пользуется заслуженным авторитетом у широкого круга российских и иностранных читателей за объективное и непредвзятое освещение событий, за серьезные аналитические материалы, за то, что он отражает точки зрения людей разных взглядов и убеждений.

Желаю уважаемому мной изданию всегда оставаться молодым и популярным, а команде, выпускающей «Международную жизнь», дальнейшей плодотворной работы, больших тиражей и благодарных читателей!

Евгений -

Е. Примаков